明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第918期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

卧床四年的老汉站起来了

【明慧网】李老汉今年 79 岁,每天推着一个带小轮子的椅子到村外的一个桥洞子那去,桥洞子上贴着的一张标语,黄底上面有几个红色的大字,每天他都是为这几个字而来。

开始,村里的人们都感到很好奇,有人就跟在他后面看他去干啥。发现他坐在自己推来的椅子上,仰视着那张标语,很虔诚的,一个字一个字大声地念:"法-轮-大-法-好!""法-轮-大-法-好!""法-轮-大-法-好!"

一遍、十遍、百遍,他非常 虔诚、专心地念着。他一天两 趟,天天如此,几年过去了,从 不间断。他为什么对这几个字如 此笃信?

原来李老汉在 68 岁那年,突然感到头沉,走路不稳,到医院检查说是脑瘤,得住医院做手术。经过各种检查,医生对李老汉的家人说,因为脑瘤长的有人。因为脑瘤长的病人也有一个,是各种神经密集的地方,有也很可能成为植物人。而且手术也可能成为植物人。而且手术人也有力,怎么办?小儿子的,怎么办?,是我行贷款也得给我爸爸

治病。"李老汉的老伴哭着对三 个孩子说:"我们不能落个人财 两空,既然这样,我们明天出 院,以后由我来伺候他,你们该 干啥干啥。"

回家后,李老汉的病情一天 比一天重,最后卧床不起,吃喝 拉撒全由老伴伺候。一天一天, 好难熬的日子,这一瘫就是 4 年。

一天,一个修电视的人来到李老汉家,看到他的情况,诚思:"你知道法轮功是佛家大法,诚心念会。我大法好,真善忍说记了,不住。"李老汉说记了,不住。我个字也没有,不会是我们一个字地念。"法轮大法好,李老儿是不了,一个字地念。""法轮大法的,李老儿是不了,一个字地念。""法轮大法的,一个字地念。""法轮大法轮大法的,一个字地念。"法轮大法轮大法轮大",一个字地念。"法轮大是是一个字地念。""法轮大是是一个字地念。""法轮大是是一个字地念。""法轮大是是一个字地念。

一天,李老汉对老伴说: "我想下床走走。"老伴说: "好,我扶你下来。"李老汉慢 慢地起来了,在老伴的搀扶下站



在了地上。老伴高兴地哭道: "你在床上躺了 4 年了,我可从 来没想过你还能站起来!是法轮 功救了你!是李大师救了你!法 轮大法好!"李老汉也哭着喊 道:"法轮大法好!我一辈子也 忘不了!"

李老汉的老伴赶快到教他们念"法轮大法好"的人家报喜,并激动地说:"大法太神奇了!真想不到,念那几个字就能让人起死回生!我要炼法轮功!"从此她走入大法修炼。李老汉说:"感恩大法,是大法让我又活过来了!我永远记住大法好!永远感谢大法的救命之恩。"◇

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的?

答: 1992 年 5 月,李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功,后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994 年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025 年,在包括美国在内的 100 多个国家都有人学炼法轮功; 法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言,在世界各地公开出版发行。

2. 为何后来法轮功在中国受到打压?

答: 法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果,群众基数迅速扩大。至 1999 年,学员人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外,威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火,因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相?

答:讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言,避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。◆

原湖南省衡东县委政法委书记段忠贤遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员湖南报道)近日获悉,湖南省三名市长、政法委书记遭恶报被查或被逮捕,他们是原湖南省长沙市长郑建新、湖南省湘潭市副市长杨晓军和原湖南省衡东县委政法委书记段忠贤。他们均参与迫害善良的法轮功学员。他们的被审、被查等还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。

法轮功是佛法修炼。自一九九 九年七月中共江泽民集团开始疯狂 迫害法轮功以来,政法委官员操控 市、县政府官员、警察,对各地法 轮功学员随意拘禁、判刑,在监 狱、劳教所、洗脑班、看守所与精 神病院等场所,暴力迫害、逼迫 "转化"善良的法轮功学员。

对法轮功的迫害,是在犯如天 重罪,是真正在害自己。近年官场 "倒查三十年",已经有数万参与 迫害法轮功学员的政法委人员、 "六一零"人员、各级政府官员、 公检法官员等被查落马,这正是这 种天理报应在人间的展现。

原湖南省衡东县委政法委书记 段忠贤遭恶报被查

二零二五年七月二十三日湖南 省消息,原湖南省衡东县委政法委 书记段忠贤被查。

段忠贤,一九七四年十月生, 湖南衡东县人。主要履历:曾任衡 东县政府党组成员、政府办主任、 党组书记;二零一四年任衡东县委常委、政法委书记;二零二零年任衡东县委常委、常务副县长;二零二一年十月,任衡东县政协主席。期间,段忠贤追随中共迫害法轮功,对当地迫害法轮功学员事件负领导责任。

下面是段忠贤在二零一四年至 二零二一年任衡东县政法委书记、 常务副县长期间,法轮功学员被迫 害的部分事实:

◎二零二零年十二月二十四日,81岁的法轮功学员桂友云和79岁的郑玉良在家中被衡阳市衡东县公安局刘岳松带警察分别骗开门后绑架。两位老妪被非法关押在衡东县看守所。在二零二一年二月九日,两位法轮功学员被其家属从看守所接回家中。

◎二零一九年七月十九日,衡阳市珠晖区法轮功学员郑玉良、桂友云、李宝珍(音)早上在衡东大浦讲真相,被恶人举报,当天被大浦派出所绑架,送至湖南省衡东县公安局。后郑玉良、桂友云回家,衡东县公安把李宝珍非法关进衡阳市白沙洲看守所迫害,不准任何人看望。

◎二零一八年三月四日,衡阳 法轮功学员彭俊南(75 岁)到衡 东县大浦镇赶集,发真相资料讲真 相,被不明真相的人举报,被大浦 派出所警察绑架到该所,非法审讯 和照相,彭俊南只是给他们讲真相,没有配合他们,大浦派出所就把其送到衡东县公安局,继续迫害。彭俊南首先被强行固定到铁椅子上,被象审讯犯人一样非法审问,还有照相、按指纹、量身高、验血等,尽管彭俊南不配合,他们三、四个身强力壮的年轻警察强行使用暴力。到下午,才送他回家。

◎二零一八年一月十九日,湖南 衡阳法轮功学员桂有云(78岁)、郑玉良(76岁)到本市衡东县石滩镇赶集,发真相资料石油,被不明真相的人举报,被石崩,被不明真相的人举报,被石崩,独石,非法轮功学员只是给他们,石滩派出相,没有配合他们,石滩派出所就把她们送到衡东县公安局,继生力,有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的,还有照相、按指纹、量的。到晚上才送她们俩回家。

◎二零一四年十二月二十八日,湖南衡阳市大法弟子唐小凤去衡东县大莆赶集,顺便在市场发新年日历和真相书,被大莆派出所绑架,在拘留所被非法关押半个月,又被送到衡东看守所关押五天。他们以"取保候审"的名义勒索唐小凤的女儿、女婿几万元人民币。

结语

法网在收,人在做天在看。希望世人,特别是曾经参与迫害法轮佛法或还在迫害佛法修炼者的各级人员,珍惜这宝贵的机缘,倾听法轮功学员讲给您的真相,摆脱中共恶魔的魔爪,别让恶有恶报的天理在你的身上兑现。

当真相大显,正义大审判来临之时,你们的所作所为怎么办?都知道法轮功学员是在做好人,为什么还在助纣为虐参与迫害?虽然是出于工作压力,上指下派,但是历史的教训是谁做了什么都得自己去承担。善待大法一念,天赐幸福平安!请清醒吧!为自己和家人留条后路,选择美好未来。(节选)◇

湖南省新闻简讯

湖南省溆浦县法轮功学员张 美英被枉判 8 个月

9月29日,湖南怀化市溆浦县74岁法轮功学员张美英被枉 判8个月,被勒索罚款5千元。

湖南省怀化市溆浦县法轮功 学员张余桂与文桂花被非法关押

10 月 11 日,张余桂与文桂 花两人在街头讲真相,被非法抓捕。其中,张余桂 75 岁,被非 法关押到怀化看守所。文桂花, 68岁,被非法送溆浦县拘留所。

湖南岳阳城陵矶法轮功学员 赵友兰被迫害

10 月 16 日上午,湖南岳阳城陵矶法轮功学员赵友兰,在岳阳市"衣世界"向世人讲真相时,被不明真相的人恶意举报,被站前派出所绑架后转送到洪家洲派出所。洪家洲派出所三个警察到家抄家,抢走几本师父讲法和一些私人电话号码。